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B mecme npoeepAaromcsa meopemudecKkana U npaKkmuueckasn vacmu.

Tema moayas Ne 2 «kKBaapaTHbie KOPHH

TEMA 3HaTh Ymerb

KBa JIpaTHBIE - KaK HOTpC6HOCTI/I IIPAKTUKU - U3BJICKATb KBAJAPATHBLIC KOPHM,

KOpHH MPYBEITA MAaTEMaTUIECKYIO - OLICHMBaTh HEU3BJICKAIOIINECS
HAayKy K HEOOXOJIMOCTH KOpHU;
paclliMpeHI ITOHATHA YHCIIa, - HaXOJUTh MPUOIMKEHHBIC
;(O(;)lg;[(?ﬂeﬂe}me KBaJIpaTHOro 3HAUEHUS KOPHEH KaK C OMOIIIBIO
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- TepMHHOJIOTHIO, KaJIbKYJISITOPA, TaK U C TIOMOIIIBIO
- (pOpMyYJIMPOBKH CBOMCTB. OLICHKH,

- 3alMChIBaTh CBOMCTBA

B CUMBOJIYECKOM (hopme;

- TIPUMEHSITh CBOWCTBA
aprU(PMETUIECKUX KBAIPATHBIX
KOpPHEH JUTs1 BBIYUCIICHHS
3HAYEHUI 1 Pe0Opa3oBaHuit
YUCJIOBBIX BBIPAKEHUI, COJEP-
KaIUX KBaJJpaTHbIC KOPHHU;

- HAXOUTh KyOMUECKHiA KOPEHb C
UCTIOJIb30BAaHUEM KAJIBKYIISTOpa




Ilpumepnvie npaxmuyeckue 3a0aHUA .

TEMA BOIIPOCHI (3AJAHUS)

N3BneueHue KBaApPaTHOI'O 1. Bpraucnure:

KOpHS a) V250000; 6)§\/3600 ; B) 2/0,64 ;
NVI+16 ; 1)V100—9-4; ¢)vI—10,36

2. Haitgure 3HaueHnEe BBIpaKEHUS [T 33 JaHHBIX
3HaYCHUH MepeMeHHbIX pu X=16, y=9:

a) VX +.fy; 6)s\xy 5 B4y

3. Haiinure a,ecau:

a)Va =25; 6)va =0,4;8)Va + 2 =5

WppainoHaibHbIE YUCiIa 4, ParoHaaIbHBIM WK HPPAIHOHATBHBIM
SBJISIETCS YUCIIO:
a) V0,49 ;6) V21 ;8) V72 +

Mexc;:[y KAKUMH JBYMS COCETHHMU
HaTypaJ'IBHBIMI/I YUCIIAaMHU 3aKJTFIOYEHO YUCTIO:

a) V10 ;6) V110 ; B) V22

Pemenne ypaBHeHui Buaa 6. Pemmire ypaBHEeHuE:

x%=a a) x?=4; 0)x?=17; B) (3x —7)?=121; r)x? +
9=0

CBoiiCTBa KBAJIPATHOIO 7. Brrunciure:

KOpHS

a)V25-9; 6)v36-0,09; B) |== 1) [0,81
m V28; e) V5% x) /28 - 56

[IpeoOpazoBanue 8. YmpocTute BhIpaKeHUE:
BBIDAKEHUH, collepKammix | a) 22+ 3v2; 6)) 3v5 - 5V5;
KBaJApaTHBIC KOPHU B) 27 + 137 - 107

9. BrimonHuTe neiicTBUL:

a)z(x/ﬁ—l) (V5+1); 6) (V3-2)(V3+2); B) (V3 -
2)

10. Beruuciure:

a)\/§—\/5 o Y3z | 5vZ, 6)2x/§—1 _ 3V5-4
4 6 12’ 2 3

11. Halinute 3HaYeHUE BBIPAKCHUS:
a)x?-2x mpu x=1, x=V3, x=1+/3
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12. U3 popmyner h = % BhIpazure t .

13. I3 dopmyisr a= \/% BhIpasute .

KybOuueckuii KopeHb 14. Bsbruucaure:

a) Y1000;  ¥/—0,008 ; V-8 +138

15. Pemmte ypaBHEHUE:
a) x> =8; 0)x°=-27







